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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Παρουσίαση βιβλίου
Ο ελέφαντας του «HOTEL PHIDIAS»
Θοδωρής Τσαπακίδης
Πάτρα: Εκδόσεις «Πικραμένος», 2017
496σ.· 14Χ23,5εκ. 
ISBN 978-960-6628-98-6

Οι Εκδόσεις «Πικραμένος» παρουσιάζουν το μυθιστόρημα του Θοδωρή Τσαπακίδη  «Ο ελέφαντας του HOTEL PHIDIAS»  στην Αθήνα, την Τετάρτη ​28 Μαρτίου 2018, ώρα 20.00, στο Art bar POEMS n΄ CRIMES (Αγ. Ειρήνης 17, Μοναστηράκι). 
Το βιβλίο θα προλογίσει ο Σωκράτης Καμπουρόπουλος, σύμβουλος για το βιβλίο στο Υπ. Πολιτισμού. Μιλούν οι Έφη Γιαννοπούλου, μεταφράστρια-κριτικός και Τίνα Μανδηλαρά, δημοσιογράφος. Διαβάζουν αποσπάσματα του βιβλίου οι Μαριλίτα Λαμπροπούλου, ηθοποιός–σκηνοθέτις και Γιάννης Νταλιάνης, ηθοποιός.
Οι εκδόσεις «Πικραμένος» προσκαλούν όλους και όλες, αναγνώστες και φίλους, να καλωσορίσουμε το βιβλίο και τον συγγραφέα από κοντά την ερχόμενη Τετάρτη 28 Μαρτίου, στην Αθήνα. 
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Λίγα λόγια για το βιβλίο… 

Ο Ελέφαντας του «Hotel Phidias» είναι ένα σύγχρονο πολιτικό θρίλερ σε μια Ελλάδα σε μόνιμη κρίση και παράλληλα η αγωνιώδης επιδίωξη ενός άντρα στα μισά της ζωής του για χειραφέτηση και αυτογνωσία. 

Ένας νεκρός. Tα σχέδια του Θάνου Αποστολίδη, καθηγητή λυκείου και συγγραφέα, να ζήσει μια παράλληλη ζωή με επικίνδυνες αποστολές, αλλάζουν.  Χάρη στην απρόσμενη βράβευσή του με το βραβείο Γαλλόφωνου Μεσογειακού Μυθιστορήματος, γνωρίζει μια νεαρή Γαλλίδα δημοσιογράφο της Le Monde. Ο αυθορμητισμός και το θάρρος της την κάνουν άγγελο ελευθερίας του Αποστολίδη την πιο κρίσιμη στιγμή. Ερωμένη και σύμμαχος, θα τον βοηθήσει να ξετυλίξει το κουβάρι, θα αντιμετωπίσουν μαζί το παρακράτος, θα ανατρέψουν μαζί το αναμενόμενο. Κυνηγητό και αρώματα μπερδεύονται στα σοκάκια του Θησείου, στα σκαλάκια των νεοκλασικών της Πλάκας, στις ερημιές της Ελευσίνας, σε αμπάρια ξεχασμένων πλοίων, στους κήπους της Γαλλικής Πρεσβείας.

Ο Αποστολίδης, ο μικρομεσαίος αντιήρωας, μετατρέπεται σε κυνηγημένο ήρωα, αναμετράται ταυτόχρονα με τους διώκτες του και με τους μινώταυρους της ψυχής του. Μια ανηφορική οδός προς την ελευθερία.

Ο συγγραφέας:
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 Ο Θοδωρής Τσαπακίδης γεννήθηκε το 1970 στις Βρυξέλλες από γονείς πολιτικούς πρόσφυγες. Ήρθε με την οικογένειά του στην Ελλάδα οχτώ χρονών. Μεγάλωσε στο Παλαιό Φάληρο και σπούδασε στην Πάτρα Μηχανολόγος Μηχανικός. Επιστρέφοντας στην Αθήνα, ασχολήθηκε με τη λογοτεχνική μετάφραση και το θέατρο και στη συνέχεια με τη διδασκαλία. 
Έχει μεταφράσει φιλοσοφικά και επιστημονικά συγγράμματα, θεωρητικά κείμενα για το θέατρο, λογοτεχνία (Γκόρντιμερ, Μπάρι, Κινάρ κ.ά.) και έχει γράψει θεατρικά έργα (Ρωμαίος και Ιουλιέτα – περιμένοντας, Επιχείρηση Χαλιμά κ.ά.), ποίηση (Ο τρίτος από αριστερά κωπηλάτης – Εκδ. Ροές, Ουρανός δωματίου – Εκδ. Σοκόλη), το μυθιστόρημα Belladonna (Εκδ. Βιβλιοπέλαγος) και το παραμύθι Ο πρίγκιπας της Μένουα (Εκδ. Ροές). 
Αρθρογραφεί στον ηλεκτρονικό Τύπο για πολιτιστικά θέματα (LEFT.GR, Commonality.gr, Bookpress.gr, κ.ά.) και έχει εκπομπή στο ραδιόφωνο (Γιαξεμπόρε /Μεταδεύτερο). 
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